
(2001/C 318 E/277) SKRIFTLIG FRÅGA E-1875/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag till jordbruksgrödor (Grekland)

I fråga om bidragen till djur tänker Europeiska kommissionen i framtiden införa en övre gräns för antalet
bidragsberättigade djur per jordbruksföretag och åldersklass. Vore det inte befogat att också införa en sådan
övre gräns för bidragen till jordbruksgrödor, till exempel 50 ha, så att jordbruksföretagen skulle få bidrag
endast upp till denna gräns?

Kan kommissionen ge besked om:

� hur många jordbruksföretag i Grekland som omfattar mer än 50 ha,

� hur många jordbruksföretag i Grekland som omfattar mindre än 50 ha,

� vilka inverkningar/besparingar denna åtgärd skulle komma att föranleda för den totala budgeten för
jordbruksgrödorna, uttryckt i absoluta tal och i procent?

(2001/C 318 E/278) SKRIFTLIG FRÅGA E-1876/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag till jordbruksgrödor (Förenade kungariket)

I fråga om bidragen till djur tänker Europeiska kommissionen i framtiden införa en övre gräns för antalet
bidragsberättigade djur per jordbruksföretag och åldersklass. Vore det inte befogat att också införa en sådan
övre gräns för bidragen till jordbruksgrödor, till exempel 50 ha, så att jordbruksföretagen skulle få bidrag
endast upp till denna gräns?

Kan kommissionen ge besked om:

� hur många jordbruksföretag i Förenade kungariket som omfattar mer än 50 ha,

� hur många jordbruksföretag i Förenade kungariket som omfattar mindre än 50 ha,

� vilka inverkningar/besparingar denna åtgärd skulle komma att föranleda för den totala budgeten för
jordbruksgrödorna, uttryckt i absoluta tal och i procent?

(2001/C 318 E/279) SKRIFTLIG FRÅGA E-1877/01

från Michl Ebner (PPE-DE) till kommissionen

(27 juni 2001)

Ämne: Bidrag till jordbruksgrödor (Irland)

I fråga om bidragen till djur tänker Europeiska kommissionen i framtiden införa en övre gräns för antalet
bidragsberättigade djur per jordbruksföretag och åldersklass. Vore det inte befogat att också införa en sådan
övre gräns för bidragen till jordbruksgrödor, till exempel 50 ha, så att jordbruksföretagen skulle få bidrag
endast upp till denna gräns?

Kan kommissionen ge besked om:

� hur många jordbruksföretag i Irland som omfattar mer än 50 ha,

� hur många jordbruksföretag i Irland som omfattar mindre än 50 ha,

� vilka inverkningar/besparingar denna åtgärd skulle komma att föranleda för den totala budgeten för
jordbruksgrödorna, uttryckt i absoluta tal och i procent?
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